



## REFERAT DE APROBARE

### **a Deciziei directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor privind aprobarea Regulamentului privind atribuțiile comisiilor de examen, precum și regulile suplimentare de natură să asigure buna organizare și desfășurare a examenului de absolvire a cursului de inițiere pentru polițiștii de penitenciare debutanți**

La data de 02 august 2019 a intrat în vigoare Legea nr.145/2019 privind Statutul polițiștilor de penitenciare, în cuprinsul art. 57 fiind prevăzută stabilirea prin regulament aprobat prin decizie a directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor a altor atribuții ale comisiilor de examen, precum și reguli suplimentare de natură să asigure buna organizare și desfășurare a examenului de absolvire a cursului de inițiere.

Astfel, prin decizia directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor nr. 548/11.10.2019 s-a constituit grupul de lucru pentru elaborarea proiectului, o primă formă a acestuia fiind elaborată cu participarea reprezentanților desemnați în grupul de lucru constituit.

În cadrul procedurii de elaborare prevăzută de Instrucțiunile aprobate prin decizia directorului general al ANP nr. 302/2019 este necesară transmiterea proiectului spre consultarea structurilor din Administrația Națională a Penitenciarelor, unităților subordonate Administrației Naționale a Penitenciare și organizațiilor sindicale reprezentative din sistemul administrației penitenciare.

De asemenea, ulterior consultării proiectul va fi postat pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor, la secțiunea „Transparență decizională” - proiecte aflate în dezbatere publică, conform prevederilor Legii nr. 52/2003, republicată, în vederea respectării procedurii de transparență decizională și formulării propunerilor și observațiilor de către cei interesați.

Prin prezentul proiect de act normativ s-a urmărit stabilirea atribuțiilor comisiilor de examinare de la examenul de absolvire a cursului de inițiere a polițiștilor de penitenciare debutanți, cât și a regulilor suplimentare de natură să asigure buna organizare și desfășurare a examenului de absolvire.

Proiectul Regulamentului este structurat în 4 capitole în cuprinsul cărora sunt tratate aspecte organizatorice privind examenul de absolvire a cursului de inițiere, atribuțiile comisiilor de examinare și ale comisiei de soluționare a contestațiilor precum și mențiuni cu privire la emiterea și gestionarea documentelor, ulterior susținerii examenului de absolvire.

Pentru o practică unitară în ceea ce privește activitatea comisiilor de examinare, au fost elaborate modele de documente ce trebuie întocmite de către comisiile mai sus menționate, ce se regăsesc în Anexele nr. 1-19 la proiectul de act normativ.

Începând cu data intrării în vigoare a acestei decizii, prevederile Deciziei directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor nr. 345 din 31.01.2017 pentru aprobarea Instrucțiunilor privind organizarea și desfășurarea examenului de absolvire a cursurilor de specializare a funcționarilor publici cu statut special debutanți, își încetează aplicabilitatea.



Având în vedere aspectele prezentate, a fost elaborat proiectul de decizie privind aprobarea Regulamentului privind atribuțiile comisiilor de examen, precum și regulile suplimentare de natură să asigure bună organizare și desfășurare a examenului de absolvire a cursului de inițiere pentru polițiștii de penitenciare debutanți, pe care vi-l supunem spre aprobare.